
日本との関係 

日本との関係に関し肯定的イメージが広がっている  
（日本との関係が良好とした数がおよそ9割） 

友好関係 

89％ 

どちらかというと友好関係 
・どちらかというと友好関係
ではない：1% 
・全く友好関係ではない：4% 
・わからない：6% 

Ｑ あなたの国と日本は，
現在どのような関係に 

   あると思いますか。 
55% 

信頼できる国 

日本はロシアに次いで２位。アジアトップ。調査対 
象国別に見ると，ウズベキスタン,タジキスタンの2 
カ国の日本への信頼度が高くそれぞれ18％，14％。 

Ｑ 最も信頼できる国は次の国のうち 
どれですか。（日本は４カ国すべてで，ロシアに 
次いで信頼されている。） 
 
Ｇ２０(日本，米国，英国，フランス，ドイツ，イタリア， 
カナダ，ロシア，中国，インド，ブラジル，メキシコ， 
南アフリカ，オーストラリア，韓国，インドネシア， 

サウジアラビア，トルコ，アルゼンチン）より１つ選択  

日本 11%

中国5%

韓国 3%

米国 2%

ドイツ 2%

それ以外
の国 5.9%

その他

0.1%

わからない
10%

ロシア61%

中央アジア地域における対日世論調査 結果概要 
ウズベキスタン，カザフスタン，キルギス，タジキスタン 

34% 

Ｑ 戦後70年の日本の平和国家としての
歩みについてどう思いますか。  

戦後70年の日本の歩み 

７５％が評価すると回答 

75％ 

39％ 

ある程度評価する 

・あまり評価しない：10% 
・全く評価しない：9% 
・わからない：6% 

大いに評価する 

36％ 

安倍総理の中央アジア５ヶ国歴訪 

   

Ｑ 安倍総理大臣の２０１５年１０月の中央アジア５ヶ国歴訪を
契機として今後両国関係は更に発展すると思いますか。 

・調査機関：Business Information, Social and Marketing  
         Research Center(BISAM), Central Asia社 
                （外務省委託）    
・調査対象：ウズベキスタン、カザフスタン、キルギス、       
タジキスタンの各国18歳以上の３００名（計1,200名） 
・調査方法：主に電話調査（キルギスタン及びタジキスタンの        
 農村地域で一部訪問調査を実施） 
・調査時期：2015年12月～2016年1月  

 
（注）複数回答方式の設問について，及び単数回答方式でも，四捨五
入の関係上，比率の合計が１００％にならない場合がある。 

Ｑ あなたの国にとって，現在 
重要なパートナーは，次の国の 
うちどれですか。 
 
（日本，米国，英国，フランス，ドイツ，
イタリア，カナダ，ロシア，中国，イン
ド，ブラジル，メキシコ，南アフリカ，
オーストラリア，韓国，インドネシア， 
サウジアラビア，トルコ，アルゼンチン，
その他，わからない（複数選択）） 

中央アジアの重要な 
パートナー   

＊ 調査対象国別に見ると，現在重要なパー
トナーについて，日本を選択した数が多かっ
た国は，カザフスタン，タジキスタンでそれ
ぞれ29％ ，25％ 。 

日本 

７５％ 

４９％ 

２５％ 

１５％ 

ロシア 

中国 

 トルコ 

7割以上が今後両国関係は更に発展すると回答 

39％ 

大いに発展
すると思う 

34% 
・どちらかといえば 
発展しないと思う：2％ 
・発展しないと思う：3％ 

73％ 

22％ 

わからない 

どちらかと
いえば発展
すると思う 

日本11％ 

 韓国 

米国 

１２％ 

８％ 


